

河北省法轮功学员被迫害简讯

唐山市法轮功学员夏淑英遭玉田派出所绑架

10月7日上午，河北省唐山市区法轮功学员夏淑英在玉田县林南仓集市讲真相时，被林南仓派出所警察绑架，现被非法关押在玉田县拘留所。家人打听说非法拘留15天。

河北省唐山市玉田县林南仓镇派出所穆志国，迫害法轮功学员的急先锋，手机号：13171508688。

河北省深州市王家井镇垣里村法轮功学员李振水被绑架勒索

2024年8月18号，李振水到辛集市前营乡西泽北的集市上，给赶集的乡亲们讲法轮功被迫害的真相，被恶人举报，突然遭到前营乡派出所的警察绑架，强行拖到车上拉到了派出所。李振水一直在给他们讲真相，后被放出。过了2天，前营派出所的警察又到他家，威胁他敲诈勒索了300元钱，就走了，还抢走了李振水的几本大法书。

河北省唐山市法轮功学员张茂霞被转移到天津女子监狱非法关押

近日获悉，河北省唐山市法轮功学员张茂霞已于2024年8月14日被从天津市滨海新区看守所转移至天津女子监狱（第五监区）继续非法关押。

2023年7月5日，张茂霞被天津市滨海新区南海路派出所闯入其女儿家中绑架带走，当天即被送去滨海新区第一看守所，后被转移至新建成的滨海新区看守所。期间被非法开庭判刑三年。

河北省张家口市怀来县法轮功学员多人被绑架

9月23日早8点多，河北省张家口市怀来县法轮功学员席平听到有人敲门，开门突然闯进三个警察（共来两辆警车六、七个人），一女两男有穿便装，说是北京市延

庆公安分局的，一人威胁不准动，拿出搜查令晃了一下说席平是犯罪嫌疑人与境外有联系，传唤跟他们走，并且抄走了大法书籍十多本、一本台历、还有些救人的真相资料 and 一部私人手机，回家时手机还给了。

在家里没有人的情况下，跨区域绑架到北京市公安局延庆分局，整个全程都录了像，到讯问室问了很多，又到医院检查了身体，连夜送到了北京市昌平区南口镇曹庄村看守所，又重新检查身体，到凌晨一点多，由于体检不合格，返回延庆公安分局白泉派出所，24日以取保候审由家属接回家。是曹副所长、杨旭、曹旭、张鑫参与的，以取保候审回家的，其中有延庆学员梁红、姓张的。有人问是十一原因吗，回答不是，北京市统一行动跟国外有关，是国保下令干的，男的送延庆看守所，女的送北京市昌平区南口镇曹庄村看守所。

男的有郝秀峰、女的有李燕、吴芳玲、杨秀兰、张姓、张姓的妹妹去她家串门也被绑架了、张姓老太八十多岁。他们都是延庆本地人，还有不知名的，共16人，请知情者补充。

河北张文萍等六名法轮功学员再被构陷到宁津县检察院

2024年6月19日，河北省六名法轮功学员：沧州市东光县张文萍、程桂君、宋桂芬、门炳城和于永利，以及衡水市阜城县码头镇的李珍英，遭山东省宁津县国保、河北省警察绑架，被非法关押在山东省德州市看守所。7月29日，六人被山东省宁津县检察院非法批捕。

此构陷案曾被宁津县检察院退回公安局补充侦察。据悉，9

月24日左右，案卷再提交到宁津县检察院，主管检察官郑芳荣。

郑芳荣不明真相，法轮功学员家属和律师申请接见和取保候审时，郑芳荣在电话中一直严厉要求法轮功学员必须认罪，才能接见和阅卷，现不接听家属和律师电话。

河北省沧州市法轮功学员金月被骚扰

9月25日，4个男警察（其中一个穿着警服，4人中有白建华、李永胜，其他两个不知姓名）来到法轮功学员金月上班的地方骚扰。

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙被拘留所迫害七天

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙，女，67岁。9月12日，高碑店公安局特警邵玉柱带领一名警察到高凤仙家中绑架她，高凤仙不服从，特警邵玉柱就打电话又叫来四名警察，把高凤仙绑架到公安局。他们的借口是高凤仙2020年张贴法轮功传单，因疫情严重没有处理。这次又把她绑架到公安局，非法关押迫害七天。

2020年在疫情最严重的时候，法轮功学员高凤仙为了救人，冒着风险张贴法轮功真相传单，救度世人。被高碑店公安局特警邵玉柱等人绑架关押迫害。

河北保定市涞水王淑琴被绑架关押迫害

8月14日，河北保定市涞水法轮功学员王淑琴，因跟世人讲真相，此人不但不听真相，事后还去当地派出所举报，当天晚上，涞水公安出动警力非法闯入王淑琴家里，将其绑架并非法抄家，当时家里只有她自己。丈夫得知后从外地赶回，多次找相关单位要求释放妻子。行政拘留十五天后，不但没有放人，于8月29日意图将王淑琴送保定看守所继续关押构陷，因为检查身体不合格，保定看守所拒收，王淑琴被当天释放回家。◇

河北省邢台市巨鹿县法轮功学员路刚被劫持到冀东监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省邢台市巨鹿县 37 岁法轮功学员路刚二零二三年七月十七日在家中被巨鹿县国保伙同闫疃派出所绑架、非法关押构陷，二零二四年五月七日被送往冀东监狱第四监狱，送到监狱门口时路刚拒绝被非法关押，警察杨瑞卿（音）等三、四个警察对他进行脚踩、电棍电击，他到里边几次被喷辣椒水和电击。

二零二四年五月二十七日，路刚被转到第五监狱。期间，家属没有得到任何法律手续和通知，直到六月十四日闫疃乡派出所所长才口头告诉家属路刚被非法判刑五年，已经送到冀东监狱，也没有告诉家属具体送到哪个监区。一直到七月中旬，路刚的父亲通过各种方式找到冀东监狱的电话，挨个打，打到最后一个，才有人接电话，说清情况后，监狱人员说给你查查。

七月二十八日晚上，路刚往家打了电话，家人对路刚说：他们什么手续也没有给家里，就把你送走了。路刚说：他们把我抬到车上强行把我拉走，我一直没有认罪。家人说：咱们请律师申诉，过几天律师就看你去了。

九月二十日上午，律师去冀东监狱要求会见路刚，狱方故意刁难律师不让会见。到下午律师还继续要求会见，监狱还是托词不让会见。律师正告他们如果不让会见就只能走法律程序了，狱方才让会见。会见时律师问路刚在监狱的情况，路刚当时不敢说，律师说江泽民你都敢告，你还有什么顾虑？路刚才敢告诉律师在监狱被迫害的经过，被警察殴打、电击、喷辣椒水……最后路刚对律师说：回去给我父亲说吧，我一定会坚定的。在边上的狱警威胁说：就凭这句话就得关你二天禁闭。

路刚，一九八七年十月生，家住巨鹿县闫疃镇寨里村。据路刚的父亲回忆，路刚是在二零一三年开



始修炼法轮功的。法轮大法真、善、忍法理教化人心的超常在路刚身上展现的非常明显，他变得勤劳、节俭、善良，孝顺父母、爱护妻子和孩子，对谁都是发自内心的好。

二零一六年三月九日，路刚在广宗县核桃园乡董里集大街集市上放真相展板，揭露恶首江泽民的罪恶事实，给民众讲法轮功真相，被广宗县核桃园派出所所长卫建超等警察绑架。广宗县公安局国保队长张孟侃和警察梁晓阳对路刚一顿暴打、搜身，将路刚头朝下塞入警车，劫持到广宗县公安局看守所非法关押。路刚被非法判刑期五年，于二零一七年四月并劫持到河北省冀东监狱四支队。

二零二零年，遭受了五年冤狱的非人折磨后，路刚回到家，已是物是人非了，妻子因儿子被乡亲和学校歧视，被迫携子改嫁；母亲因为儿子担忧，积虑多年，身体不能自理；老父亲一人承担了全部的生活重担。家里被非法抄家、罚款，生活窘迫。

二零二二年，路刚在工作期间发现自己的银行卡被冻结了，去相关单位询问，接待的人说，签字走走手续，就能解冻。于是那人拿出纸，让路刚签。纸上有两个大的空白框，什么都没写，中间两行小字，大概是写的“因为《刑法》300 条利用×教组织破坏法律实施罪被判刑过”（注：中共是真正的邪教）。路刚一开始不同意，说：签了后，你们随便在空白处给我填（构陷的）内容怎么办？那人就拿过纸，在上面框里写了“传票”两

字，又催着路刚签字，这样他才能走完流程。路刚就照办了。后来路刚才知道自己被欺骗上当了。

二零二三年七月二十日，路刚被闯入家中的闫疃镇派出所警察、巨鹿县国保大队警察绑架，警察非法抄走他的电脑、打印机、大法书籍等私人财物。警察还把路刚的父亲骗去，让他签字，并威胁说：要不签字，把你儿子弄到哪你都不知道。路刚的爸爸担心儿子，无奈只好签字。事后得知这是“批捕证”。路刚的父亲给派出所警察打电话索要“批捕证”，警察说：“法轮功的都不给，你们愿上哪告上哪告吧。”

路刚被警察非法关押到巨鹿看守所。期间，家属会见过一次，当时路刚绝食反迫害，身体非常虚弱。二零二四年六月十四日，闫疃乡派出所警察给路刚的家人打电话，说路刚被判刑五年，已被劫持到唐山冀东监狱。整个过程，家人没有收到任何法律手续，批捕证、庭审通知、判决书都没有。

目前，路刚被非法关押在冀东监狱第五监狱第二监区第一组。

冀东监狱现在官方名称是河北省监狱管理局冀东分局，当地人还是叫冀东监狱。冀东监狱的第四监狱（原名四支队），第四监狱的入监大队的职能之一是，所有的分到冀东分局（冀东监狱）的服刑人员首先送到第四监狱的入监大队（现在叫一监区），届时监区应该发给家属一封纸质信，叫做“罪犯入监通知书”，告知家属关押地点、关押时间等，以及会见时间安排等。第四监狱的狱政科也管理服刑人员的职能科室，收押人的情况是这个科室管的。新收押的人在第四监狱的入监大队只呆一两个月就下分到各个监狱。◇

